## Sandra M. McLachlan



Pays: États-Unis

Langue: Anglais

Note: En poste: University of California school of medicine, Los Angeles

(en 2000). - En poste : Autoimmune disease unit, Cedars-Sinai

research institute, États-Unis (en 2000)

Autres formes du nom : Sandra M. Mac Lachlan

Sandra M. MacLachlan Sandra M. Mc Lachlan

ISNI: ISNI 0000 0000 2057 0589 (Informations sur l'ISNI)

## Sandra M. McLachlan: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (1)**

"Graves' disease" (2000)



avec Sandra M. McLachlan comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Sandra M. McLachlan (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Médecine (1)	
Basedow, Maladie de	<b>3</b> ♥
Personnes ou collectivités en relation avec "Sandra M. McLachlan" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Basil Rapoport	<b>3</b> ♥
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF